

亚亚鼓吹武统限期离境 声请停止执行被驳回

新唐人



大陆网民拍到刘振亚一出机场海关，被数名穿着便衣男子接走。（视频截图）

陆配刘振亚（亚亚）因鼓吹“武统”，被台湾取消依亲居留许可并限期离境。日前刘振亚向台北高等行政法院（高法）声请停止执行，不过高法认为其有鼓吹战争宣传的事实，被裁定驳回声请。

刘振亚多次在社交媒体节目“亚亚在台湾”公开鼓吹“武统”等言论，3月12日，台湾移民署宣布取消其依亲居留许可证，五年内不得再次办理，并在3月25日前离境。

对此，刘振亚不服。她于3月20日向内政部及诉愿机关申请停止执行，21日再向台北高等行政法院声请停止执行，当晚被高法裁定声请驳回。

21日，台北高等行政法院发布新闻稿表示，按公民与政治权利国际公约第20条规定，任何鼓吹战争之宣传应为禁止，我国并已颁订公民与政治权利国际公约及经济社会文化权利国际公约施行法，将该等条款内国化，若以网路社群媒体散布“支持中国大陆武力统一中华民国”，自属鼓吹战争之宣传。

新闻稿说，本院当庭播放刘女在抖音媒体发布的3部影片内容，依照声请人散布影片的前后脉络，依社会通念判断，其显然以抖音媒体散布“支持中国大陆武力统一中华民国”，而有鼓吹战争宣传的事实。

高法认定，此事实客观上已足认为有危害国家安全或社会安定之虞，声请人主张“无事实可证明足认为有危害国家安全或社会安定之虞”云云，尚不足采信。

高法认为，依全部影片内容的整体意旨综合判断，认定显然有“支持中国大陆武力统一中华民国”，而有鼓吹战争宣传的事实。且因刘女并不具有中华民国国籍，其成长背景与具有中华民国国籍者不同，衡量大陆人士居留之私权利，与我国社会安定之重大公共利益后，其声请停止执行，本院认为尚无准许之必要。因此裁定驳回。可抗告。

海基会表示，支持政府作法，更以癌细胞作比喻，强调不处理就会像癌症一样蔓延。

继“亚亚”之后，陆配“小微”“恩绮”也因在网路发布多部“鼓吹武统”影片，也被移民署废止依亲居留许可、要求限期离境。

内政部移民署3月21日宣布，中国籍配偶“小微”先前在发布多部网路影片，内容包含“台湾满街上插的都是这个五星红旗”等涉及消灭台湾主权的鼓吹“武统侵略”言论。经积极调查事证，并通知当事人陈述意见，且会商大陆委员会等相关机关意见后，已废止“小微”依亲居留许可，且管制5年不得再申请依亲居留，并依法要求其限期离境，逾期则强制出境。

另一名中国籍配偶“恩绮”曾发布影片提及“解放军演习展现强大军事实力及坚定维护国家主权”以及“台湾是中国不可分割的一部分”等鼓吹“武统侵略”言论，经移民署依相同程序，作成废止长期居留许可，并限期离境，逾期则强制出境等处分。

针对国人持有中国身份证的调查状况，3月20日，内政部表示，共40多人进入调查程序，有14名国人被注销户籍，健保、身份证与护照等也会被取消，未来要再恢复中华民国户籍有难度。

据最新消息，25日晚，亚亚自动离台，从松山机场搭机回中国。有多位大陆网民发出亚亚出福州海关的视频。

刘振亚戴粉红色棒球帽，有数名便衣人员一路护送，还有人帮拖行李，这些人全程不发一语，直接将亚亚送上面包车接走。但没想到后来这些接机直播的账号都被封了。目前无法获得亚亚回到大陆的后续消息。

真相

“自焚”真相

2001年除夕，天安门发生了震惊世界的“自焚”事件，大量证据表明这是江泽民指使拍摄的、漏洞百出的、为迫害法轮功制造借口的世纪谎言。下面仅举一例。

“自焚者”之一刘春玲被烧死？

央视焦点访谈“自焚”录像截屏显示，图1、刘春玲身上的火被扑灭时，有人用重物猛击她的头部；图2-3、刘春玲不自觉地双手护头，随即倒地，被打弯重物从其脑部快速弹起；图4、一名身穿大衣的人站在出手打击的方位，仍保持用力姿势。

据最新消息，25日晚，亚亚自动离台，从松山机场搭机回中国。有多位大陆网民发出亚亚出福州海关的视频。

刘振亚戴粉红色棒球帽，有数名便衣人员一路护送，还有人帮拖行李，这些人全程不发一语，直接将亚亚送上面包车接走。但没想到后来这些接机直播的账号都被封了。目前无法获得亚亚回到大陆的后续消息。

据最新消息，25日晚，亚亚自动离台，从松山机场搭机回中国。有多位大陆网民发出亚亚出福州海关的视频。

刘振亚戴粉红色棒球帽，有数名便衣人员一路护送，还有人帮拖行李，这些人全程不发一语，直接将亚亚送上面包车接走。但没想到后来这些接机直播的账号都被封了。目前无法获得亚亚回到大陆的后续消息。

据最新消息，25日晚，亚亚自动离台，从松山机场搭机回中国。有多位大陆网民发出亚亚出福州海关的视频。

刘振亚戴粉红色棒球帽，有数名便衣人员一路护送，还有人帮拖行李，这些人全程不发一语，直接将亚亚送上面包车接走。但没想到后来这些接机直播的账号都被封了。目前无法获得亚亚回到大陆的后续消息。

据最新消息，25日晚，亚亚自动离台，从松山机场搭机回中国。有多位大陆网民发出亚亚出福州海关的视频。

刘振亚戴粉红色棒球帽，有数名便衣人员一路护送，还有人帮拖行李，这些人全程不发一语，直接将亚亚送上面包车接走。但没想到后来这些接机直播的账号都被封了。目前无法获得亚亚回到大陆的后续消息。

据最新消息，25日晚，亚亚自动离台，从松山机场搭机回中国。有多位大陆网民发出亚亚出福州海关的视频。

